



Dragi studenți,

Distinși colegi,

Iată-ne din nou împreună, la începutul unui nou an universitar. Este o deosebită onoare să vă pot adresa mulțumiri pentru modul în care contribuiți la dezvoltarea comunității noastre academice. Urez bun venit studenților din primul an și îi felicit pentru alegerea făcută. Alături de toți studenții Universității Spiru Haret, beneficiați de susținerea noastră deplină pentru a vă construi o carieră de succes, un viitor strălucit și un binemeritat loc de frunte în societatea românească.

Și dacă vorbim despre succes, trebuie să menționăm faptul că peste 75% dintre absolvenții universității noastre profesează și sunt recunoscuți în domeniul de studiu pe care l-au urmat. Nu e puțin lucru, mai ales dacă ne gândim că peste 340 000 de români au absolvit cursurile Universității Spiru Haret!

De aceea putem spune că oferim cu adevărat garanția calității în educație. O spun și alții, dovadă fiind prezența în topuri realizate de celebre organizații internaționale de specialitate, unde ne regăsim constant cea mai bine poziționată instituție de învățământ superior privat din România.

Aceste performanțe remarcabile sunt rodul efortului susținut al întregii echipe manageriale, a cărei misiune este implementarea și perfecționarea unor procese de învățământ și de cercetare științifică de cel mai înalt nivel calitativ, bazate pe principiile eficienței educaționale, ale transparenței manageriale și ale responsabilității financiare.

Încă de la început, Universitatea Spiru Haret a fost fondată cu ideea de a inova constant în domeniul educațional. Universitatea noastră a fost prima care a introdus în România pluridisciplinaritatea în învățământul superior, prima care a adoptat metode moderne de predare online prin platforma de e-learning Blackboard și prima care a implementat un ambițios program de consiliere a liceenilor în alegerea unei viitoare cariere. Astfel am devenit cea mai mare instituție de învățământ privat din România.

Preocuparea pentru inovație este perfect ilustrată prin succesul proiectului *USH Digital*, finanțat prin Planul Național de Redresare și Reziliență. Prin intermediul acestui proiect, universitatea noastră are acces la noi oportunități de a ne dezvolta puternic în domeniul tehnologiilor de vârf.



Acesta cuprinde investiții în infrastructura digitală a Universității Spiru Haret pentru modernizarea, extinderea, consolidarea unui număr de 24 departamente/ centre/ laboratoare/ biblioteci digitale/ platforme existente în cadrul universității; actualizarea unui număr de programe de studii, 24 de licență și 8 de master, în total 32 programe, pentru dezvoltarea competențelor digitale specifice profesiilor emergente și a consolidării competențelor antreprenoriale în sectorul digital precum și investiții în formarea competențelor digitale ale membrilor comunității academice a universității.

Aceste investiții într-o bază tehnologică modernă, împreună cu activitățile de dezvoltare a corpului profesoral, garantează nivelul înalt al procesului educațional și o pregătire de calitate pentru parcursul dumneavoastră profesional. Aici joacă un rol important și dezvoltarea aptitudinilor și a experienței practice pe care o oferim prin intermediul structurilor conexe universității.

Dragi studenți, viitorul este al vostru! Noi vă oferim tot sprijinul de care aveți nevoie pentru ca reușita să facă mereu parte din viața voastră. Așa cum va face parte și comunitatea haretistă.

Stimați colegi, Universitatea Spiru Haret și Fundația România de Măine facilitează de peste trei decenii accesul tinerilor către educație. Suntem principala forță în dezvoltarea societății noastre, prin succesul absolvenților noștri. Vă felicit pentru implicarea și dedicarea dumneavoastră constantă.

Vă mulțumesc!

RECTOR,

Conf. univ. dr. Aurelian A. Bondrea